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2. % (C)} & fd ke = %3Cl(h + £=34.96885 amu)% J'Cl(fh + £=36.96712 amu) » L35k + &
35.453 amu ° é?ﬁ, o imE35Cl#r ik g &% 5 ?
(A) 98.89 % (B) 75.77 % (C) 78.99 % (D) 50.69 %

3. TR E T RT 2 46Lh5 F 7 F024molHe FEE 5 F PWHAR A F6IL > BIELR 4
% *>mol He ?
(A) 0.11 mol He (B) 0.09 mol He (C) 0.12 mol He (D) 0.14 mol He
4. L F kY Pl ERE R NPT JFJergIz *XHO(Mgl>=278.11 g/mol » H,O =18.02 g/mol)
27340 %k > PR EFCEN LR D
(A) Mgl -8H20O (B) Mglz *6H>0 (C) Mgl2 *5H20 (D) Mgl> *9H>0
5.0=0~C—H-~0—H~C=01 §4&i &4 % 5497 ~ 414 ~ 463 ~ 803 KJ/mol > 3#3* & ¥ *=(CHq)
enE B a4 (KJ/mol) 5 @ 7

(A) -532 KJ/mol (B) -1384 KJ/mol (C) -1656 KJ/mol (D) -808 KJ/mol

6. - 2R F40311gii» 0225LehE 5 F B9 » S FpH AS5CERS 2 886mmHg @ #
FEFRBFE P 2028 % % #R= OOSZILatm/molK)
(A)45.9 g/mol (B) 15.9 g/mol (C) 31.9 g/mol (D) 27.9 g/mol
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(A)gF L% Fhfighd (B)§ F & & it goihgicds )

(C)% (A)22 (B)e3i % o P36 4 (D)7 (A)¥2 (B)sF3R 397 € 3 4
8.5~25.5 g NaCle -k W A 2.5 Leinip it » 3 23R ek B kR 5 2

(A)0.175 M (B) 0.255 M (C)0.198 M (D) 0.168 M
9. % kipit® ¢hE § 1943 ER[OH]52.50x10°M » Bl & 3+ )k AR[H']S o 2

(A) 4.00x107M (B) 4.00x10°M (C) 4.00x10°M (D) 5.00x10° M
10. 2 %@ F §F p?)F - §F L2 THF BB TARE LD

(A) 2 CoHo(g) +7 Oa(g) = 4 CO29+6 H2O (9 (B) C2Hs(g)+5 Org —> 2 CO+3 H20 ()
(C) 2 CoHs(e)+5 02(9) = 4 CO)+6 HoO ¢y (D) CoHeg)+7 O(g) —> 2 CO2 (g)+ 3 H20 (g)
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11. 3 B HCI ~ HoSO4 ~ LiCl ~ HIZ KI » T 71| 43t i@ —‘Fk,’I_LF?
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12, 15 Wihg ik i3 i » %R 5 1.0602 gml > £E 8RR 5 i 2 (R4S £ ¢ 342,30 g/mol)
(A) 0.03097 M (B) 0.4133 M (C) 0.8266 M (D) 0.4646 M

13. 2 2 T §rz F 5% 3 Hyg+tNog=2 NH39+92 KJ > R T 7B %R FI¢ A2 BT g
FEA ‘E‘-ﬁ 0 ¥ FIRTE GRS NHyge s B € v i T rpe g 4 ?
(A2 55 7 A (B)F it iE 2 e it B 2P » § £
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14. T7fRrEahF Bk 5 ?
(A)3.60 gk %4 (B)10.12gehd §  (C)28.02ginF # (D) 35.45 géng 4
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15. F & 3% 2 NOg)+5 Ha — 2 NH3g)+2 H20 (g) > #4.0 mol:7ANOFr15.0 molsiHR & » % + &
BERIEF FENELT I RE A
(A) 2mol NO ; 5mol Hz ; 2 mol NH3 ; 2 mol HO
(B) 0 mol NO ; 0 mol Hz ; 6 mol NH3 ; 6 mol H,O
(C) 2 mol NO ; 0 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 2 mol H2O
(D) 0 mol NO ; 5 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 4 mol HO

16. T 7| &7 i 15 P B2 g e ?

(A) Sn (B) Mn (C) Zn (D) Mg
17. # (Radon)=r7t % #p (half-life) % 3.823 % » P]250.0 gerrg SiB7.22X 617 5 5w ?
(A) 421 ¢ (B) 67.5 g (C)548 ¢ (D)76.3 ¢

18. #4 {7 T 7|3 & pF > M2 Nigdeoim 11 rmp Mok & 9
()3 : 1.01X0.12X53.51=96=M ; (b)3* : 56.55x0.920+34.2585=N

(A) M=0.07 » N=1.52 (B) M=0.068 » N=1.519
(C) M=0.07 » N=1.5186 (D) M=0.068 + N=1.52

19. #Ap b FRNE B PR B B4R - T AR FRRR S 7
(A (Bt () (D)t

20. ¢ = fi%(C2HeO2 » molar mass=62.07 g/mol)#~620.70 giz >+500.0 genid -k ¥ » 238 pLia % 2 5%
FEEE P 7 (AR EEEE0.00 °C 0 Ke=1.86 Ckg/mol)

(A)-37.2°C (B) 30.6 °C (C)-8.36 C (D) 10.24 °C
21 W53 RHBR &k o ket o T Al R0
(A)F 57 5 HB+H,0 = H;0'+B° (B) B 3+ £ HB:h% Bk #7121+
(C)ix % @ H[H']% ** & % 1[HB] (D) -k @ & A f23E
2. % kpRAEFNT AR T RHEERS O FPRIEEES O F O ABEAYPE
(Bromthymol blue) s % ¥ % ¢ > PB| 7% % cipH e 4537 7)) uF’-‘F’i‘ ?
(A) pH=10 (B) pH=7 (C)pH=5 (D) pH=3
23. T A vR- B E i WA feE 3B F?
(AR fa-kentiigmd 2 g &8 (B)# Fadmsc i f22 2 g 4
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(A)*“’*f_ﬁi@ (B) NO & " & 24
(C)k 5 ¥ 4 & 69.0 gNO;, D)E ? 7 2 % 64.0g 02

L Hd 2 a8 $2F 2 4F



25. % BEUE T A bkt > TR X il F 7
(A& 1t e ihg K8 F ik 5 P 'riy Fag
(B) fe.it | I PP 14 35 & i
C)F it F ¥ BB R 2 FEM R ;g m;»,s B
(D)i& 1+ i f = BIF ek g~

26. 1 Mk & BT 11 &P st > TR K R0

(A)" AR 53005 (B)% = &7 H4mw a3 Iz
(C) 7 4 %’; PR A k] (D)? #hdn 5 g3 ,,ﬁl'._%‘

27. % M T kit > TR E TR
(A)'lﬁ—@—éﬁ‘*ml\/aufp TR (B) 4 i Himes L F B

(Ol ™ 4mgp =303 fHEREf e 7 A% T (D) T3 5 - 0
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(A) [Xe]af!36s? (B) [Rn]5f"*7s*
(C) [Kr]4d'5s%5p8 (D) [Ar]3d!%4s24p®
29. Cro(OOCCH3)4 1t & 4o » 4287 42 ¥ 2kt 2 .
(A4t (B) y (C) Bt (D)¥ 4

30. Prac # T PUBH P A HF RS R § MUkt > T AR K F R
(A) 3k =% 5 45-238 ~ 44-235 fr4h-234 (B): a % %
(C)‘i“ %A% 525Th (D)X % # (half-life) & 32,760

| &G o aC—Odat G

(A) [MH(CO)6] (B) [Cr(CO)6] (©) [V(CO)s] (D) [Fe(CO)4]

2. THKEMRF RS S d AhT I RAed PE B ?
(A) CN (B) OH (C)NO;3 (D) SFs

33. 7 B # % ;4 (Silicone oils)# {4 endcit » T 7] i@ i 37
(A)T & ;¢ 5 Me3SiO(-Me;SiO-)n SiMes
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34. 27 C 2 202.6 kPa™ > NpOsF 14.3 %24 2 NOy > fRag2 T g i @ ?

(A) 0.127 (B) 0.187 (C) 0.167 (D) 0.286
35. T A Akt e ¥ 7
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36. 3 Bt gt 0 TR K G R ?
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3. T E P E B A AR 2

(A) [Be(H20)4] ™ (B) [Al(H20)6] (C) [AI(NH3)] (D) [Co(NH3)]

384 LiE ) g Tl D

(A) BrOs™>ClO3”  (B) BeF4?2 > BF4 (C) CrO42>MnO4 (D) TiClg2 > PtClg>
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39. F AP mABRAIL Y

(A)4 (B)sr (C) (D)4
40. XeOse B ($HEH) 5 11T i 2

(A) Tq (B) On (C) Dan (D) In
41.F M8 kg & kit » TR K G R 2
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42. }1 nygi?‘ r"!”ﬁ’(x‘f ’ T;IJ?” Fl’ﬁ;f—‘?
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43, AfE? o i BuRiE rk],%gﬁu SR EL 4 BL 9
(A)F (B) CI (C)Br (D) T
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45. 3 B Chevrel phasesi & # PbMogSgeisxit » T 71 i@ % T FE?
(A)# EQS5C)F & A2 ¥ (B) BT » 4R Mo 3 I = & 14
OAFRHEMEEE Mo end s £ 4 (D)= 2ty 7

46. 3 P Fﬁgﬁ'{? ;;;‘%’?_,/é 1:9:?_‘; }‘%E’f‘l%t}ih "Tﬂjﬂ.&»‘ \}_‘?
(A)IE 1 o &ochy 1 F I Byt 15 2 e 5 B R 5 R,
(O)R fai & Fripa ki3 ik (D)} R 4 &k

47. % B PN(positive hole / negative electron)Z] L H48 chdcit » = 7 fp —-ﬁ 4 ®Q
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48. 3 § PR xR F R EEREFRERIF BREERLSBR S ?

(A) 13T+ (B) 21 T+ (C) 41T+ (D) 6% T+
49. F M AT AT G gk o TR E G R0

A1+ T+ B %
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50. R+ R F AT F 2P 3 (term symbol) 5 T 7] P2

A)'S (B)*D (C)°P (D) 'F
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